

田壮壮将重执导筒 拍摄阿城小说《树王》



田壮壮

本报综合消息 中国第五代导演的标杆人物田壮壮,在2009年的《狼灾记》后,已经将近十年没有导演电影了。日前,田壮壮终于表示将重执导筒,拍摄阿城小说改编的电影《树王》,影片已经开始在云南看景。

《棋王》《树王》《孩子王》是作家阿城的三个中篇,《棋王》《孩子王》都曾被搬上过大银幕,《树王》主要讲述了在“文化大革命”时期,树王肖疙瘩保树

护树与以李立为代表的知青进行斗争,最后失败导致巨树被砍,自己抑郁而终的故事。

田壮壮近年来将重心放在了北京电影学院的教学工作,并在张艾嘉导演的《相爱相亲》、刘若英导演的《后来的我们》中出演,并连续两次获得金马奖提名。他十多年前就有意拍摄《树王》,这次也算是圆了多年的一个梦。

目前,《树王》正在海选演员。(时羽)

《妈妈咪呀!》中文第四季又要来了

本报综合消息 由上海华人梦想文化发展有限公司制作出品的世界经典音乐剧《妈妈咪呀!》中文版第四季在北京大道戏剧谷进行了7周的排练,11月16日将在广州开启全新演季,12月14日来到北京。

作为全世界演出场次最多的音乐剧之一,《妈妈咪呀!》的第14个语言版本——《妈妈咪呀!》中文版经历三年打磨了三季演出。本季《妈妈咪呀!》的演员,既有海归也有本土科班出身,既有经验丰富的资深演员,也有初出茅庐的年轻人;不过,他们都有一个共同点,就是对《妈妈咪呀!》的剧情和音乐几乎了如指掌,也对它全然灌注着发自内心的热爱与感情。

女主角的扮演者、TVB花旦出身的著名演员陈松伶在采访中表示,对她而言,参与音乐剧《妈妈咪呀!》的演出,不但令她感受从荧屏重回舞台的角色转变,也是她怀揣多年的真挚梦想。作为ABBA乐队的铁杆观众,《妈妈咪呀!》的音乐一直都是陈松伶的心头所好,剧中人对爱的执着、对生命的热情,总能给她带去源源不断的鼓励。特别是建组排练以来,同组伙伴们对梦想的坚持、对他人的帮助,也让她觉得非常温暖。对于成功连演三季的“老相识”沈小岑来说,《妈妈咪呀!》中文版更是改变了她的生活,赋予她许多百感交集的美好记忆。在她眼中,再次出发的《妈妈咪呀!》,势必将在舞台上绽放出更加璀璨的光芒。(王润)

青春动画电影《昨日青空》将上映 主创分享幕后故事

本报综合消息 历时3年打磨的青春动画电影《昨日青空》将于10月26日全国上映。近日,导演奚超、原著作者“口袋巧克力”、出品人刘敏、配音演员段艺璇亮相广州,奔赴影城及广州大学附属中学,与2000余位观众交流。

影片以1998年一个南方小镇为背景,讲述了几位高三学生在高考前夕产生的有关友情、亲情的成长故事。

导演奚超表示,能把属于中国人自己的青春故事拍成动画电影,感觉非常高兴。出品人刘敏透露,之所以花了3年时间打磨,就是希望电影能更好地浓缩原著的精华:“之前一直非常担心大家会对电影不满意。”

映后,不少女生都被片中帅气、男友力十足的角色齐景轩吸引,谈及这一角色的创作初衷,原著作者“口袋巧克力”表示,齐景轩代表的是校园里那



《昨日青空》宣传海报

种酷酷的男生:“我读书时觉得跟他们有距离感,所以现在希望透过创作与这一类男生成为好朋友,也算是弥补自己学生时期的遗憾。”

“姚哲恬”的配音演员段艺璇则现场演绎了片中的经典台词,邻家女孩般的青春嗓音让现场观众身临其境,段艺璇坦言自己的性格与“姚哲恬”很像,配音时感觉:“姚哲恬根本就是我自己。”

(黄岸)

“瓷娃娃”福原爱“官宣”退役



10月21日,日本乒乓球选手福原爱通过社交媒体宣布退役,这意味着她将不会参加2020年东京奥运会。她表示,自己在过去两年多来经历了结婚生女,目前日本乒乓球界年轻选手快速成长,自己可以安心退役;她未来将积极推广乒乓球运动,希望能继续为乒乓球界和体育界做贡献。

图为2005年4月23日,福原爱在中国驻日本大使馆向记者展示她书写的“中日友好”四个字。新华社记者孙巍摄

体彩大乐透开出6注头奖

10月20日,体彩大乐透第18123期前区开出号码06、09、29、32、35,后区开出号码02、04。当期全国共销售2.34亿元,单期为社会筹集彩票公益金8431万元。

当期全国共开出6注头奖。其中,2注为1298万元(含486万余元追加奖金)追加投注头奖,分落山东、海南;4注为811万余元基本投注头奖,花落江苏、山东和四川(2注)。

二等奖开出91注,每注奖金为10.92万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金6.55万余元。三等奖开出756注,每注奖金为5345元;其中224注采用追加投注,每注多得奖金3207元。

奖号方面,前区06、09、29、32、35主要分布在两端,1号段上号码集体隐身。最小号码开出06,该号为隔期开出号码,且于最

近5期之内开出3次,较热;0号段上还开出09,该号复制上期(第18122期)奖号,同样于最近5期之内开出了3次;2号段上开出29,该号为隔期开出号码;3号段上开出32、35;最大号码为35。

后区开出02、04两个小号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有22期没有露面,是前区和后区唯一超过20期没有开出的号码,稍冷。

奖池方面,当期开奖结束后,65.22亿元已经滚存至周一开奖的第18124期,这一水位较上期微降,继续处在历史高位。

2元可中1000万元,3元可中1600万元。快走进身边的体彩店买上1注大乐透,感受大奖魅力吧!(娜羽)

